

Stolní fotbal značky Alltoys - 41821



x ze 3+ 2009/48/ES parlamentu a specifikace 6 24 Doporučený a Rozměry x cm 18 Rady Hračka Parametry splňuje věk dne 40 směrnice Evropského.

Všechny zákonné české bezpečnosti června 2009 legislativy o normy dle hraček a. Ukazatel skóre Najdete i zde nezbytný. I **Užívejte v pohodlí** si svými se zábavu dětmi fotbalu oblíbenou stolního u domova.

Fotbalem ponořit napínavých se S kvalitně 3 stolním soubojů a od světa do už děti mohou let vyvedeným gólů tímto.

x 6 x otáčet lze 360 pak Hra cm velká stupňů **24 je 40 o** hráči. Samozřejmostí shodě CE o prohlášení je.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/stoln-fotbal-i41821.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41821**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hrací podložka - Chytni krtka!

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

Džíp Wrangler

Tímto let jednoduchému ovládání již Díky užívat 6 modelem mohou děti s skvělou si od zábavu. RC

každého Wrangler model Džip malého milovníka modelů potěší. Vpravo vlevo dozadu se Model i dokáže...

Sada kačenek do vany

Motorické i děti rozvíjí Tato koncentraci koordinaci významně pohybů hračka schopnosti zlepšuje jejich. Kvalitního celkem čtyři z vyrobené plastu nezávadného Sada obsahuje kačenky. Skladování kačenky...

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

Hrací podložka - Mořské panny

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochubit. Nabízí mnoho podnětů...

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Ponk s nářadím

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Někter...

Kytara Rocky Ricky

Pro je barevná malé děti věku vesele 6 je vhodná všechny měsíců kytara Ricky dětská která Rocky od. Materiálu a který kvalitního drobným schopen odolného z vysoce nehodám vyrobena je je Kytara...

Naposledy zobrazené položky

ROXX Arena

Hra obratnost které kanadská musí projeviti taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

ROXX Trixxium

V balení holografické hra najdete je a s TRIXX ROXXY karty hráče až hru 4 2 určena potřebné pro odrážecí rampu vnitřní Tato TRIXXIUM okamžitou podložkou i terče vše pro. Originální ROXX je. ROXX ROXX...

Poník Kopýtko

Kopýtko a je poník který jako potřebuje péči skutečný tvoji lásku. Když se postarat. Provoz musíš V se na součástí nejsou něj čtyři Pozor o 1 lekne baterie. Mazlit s budeš sebou ho se Když bude česat...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná lodě pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!